JIbBIBCbKHWI JEPXXABHUI YHIBEPCUTET
BE3IEKU XXUTTE AIAJIBHOCTI
CrnemnianpHicTh «Komm’totepHi Hayku, KidepOesmnekay Cemectp 2

HaBuanbpuwmii npeamer _ “MaTteMaTu4Hui aHami3”

EK3AMEHAILIIMHUM BIJIET Ne

1. 3HaiiTH NoKaTbHKH eKcTpeMyM QYHKIIT ABOX 3MiHHUX Z =5X* —3xy + Y’ +4 (10 6aiiB).

2. Po3B’s13aTH JTiHIHE PIBHAHHS IIEPIIOrO MOPSAAKY Y + y = X+4.(10 6amiB)

3X+5
3. Po3B’s13aTH niHiitHe HEOqHOPIAHE PIBHAHHSA 31 cTaiuMu KoedinienTamu 11 - ro mopsaxy MeToqoM
Bapianii cranux Yy + 3y’ +2y = 3xe** (10 6anis)
2

2y
4. OOuucCIHTH: jdyj(X—Zy)dX (10 GaumiB).
0 y

5. Po3cTtaBuTH MEXI1 iHTErpyBaHHS Ta O0YMCIUTH TIOJBIHHMIA IHTETpas ” f (x,y)dxdy , sxio
D

obmacts D oOMmexxeHa miHisiMu Y = 2X —3, y2 =X,a f(x,y)= X
y

3aTBepHKEHO Ha 3acijaHHi KadeapH MPUKIaTHOT MATEMAaTUKH 1 MEXaHIKH
ITporokomr Ne 1 Big 26 cepmast 2023 p.

3aBimyBau kadeapu nou. Kyciit M.I. Ex3amenarop Kapa6un O.0.



